

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 711
MARTI, 3
NOIEMBRIE
1992
1 PAGINI • 10 LEI

FAX

● **RADU CAMPEANU A RAMAS, MINISTRUL AU PLECAT.** După lamentabilul eșec P.N.L. în alegerile parlamentare, majoritatea observatorilor politici, și chiar personalități apropiate conducerii acestui partid, opinau că schimbarea liderului Radu Campeanu este iminentă. Conferința delegației permanente a P.N.L. (unde au participat cîte trei reprezentanți din fiecare organizație județeană și din cele șase sectoare ale Capitalei) n-a adus, însă, decât înținerirea parțială a conducerii partidului său, altfel spus, „tragere pe linie moartă” a citorva gerontocrați. Sanda Tătărașcu-Negropontes, Dan Lăzărescu, I.V. Săndulescu și Nicolae Enescu, care au rămas totuși în conducerea partidului, dar nu mai ocupă decît funcții onorifice, fiind excluși din Biroul Executiv. În locul lor au promovat Radu Bedros, Crin Halaicu și Petre Dragomir.

● **DIPLOMAȚII ROMANI NU POT CĂLĂTORI ÎN INTERIORUL SUA.** Guvernul american a ridicat restricțiile de călătorie în interiorul SUA impuse diplomaților est-europeni și CSI acreditați la sediul Națiunilor Unite de la New York. Restricțiile rămîn în vigoare în cazul întregului personal diplomatic din România și al unei părți a celui rus. În continuare diplomații români vor trebui să ceară permisiunea autorităților americane să părăsească zona pe o rază de 40 km din jurul New York-ului. În cazul diplomaților ruși, sînt excepții de la restricțiile diplomatice cu rang de ambasador și de consilieri de ambasadă. Restricțiile se aplică și în cazul diplomaților din Libia, Iran, Irak, Coreea de Nord.

● **CROAȚIA ȘI BOSNIA PROTESTEAZĂ.** Postul de radio BBC relatează că președinții Croației și Bosniei au reacționat energic împotriva deciziei sîrbilor de a se uni și a forma un stat sîrb independent pe teritoriile pe care ei le controlează în prezent atît în Croația cît și în Bosnia, stat care ulterior să se alipească Iugoslaviei. Cei doi președinți au declarat că este vorba de un nou plan de agresiune deschisă a sîrbilor împotriva celor două republici, care impune din partea croaților și bosniacilor o reacție coordonată și rapidă. Ei au cerut organizarea imediată a unui referendum în Bosnia și Croația, care să se pronunțe în privința acestei hotărîri.

FAX

„Omagiu lui Crișan“

Duminică de toamnă. În fiecare an, în satul Crișan, ce poartă numele unuia dintre conducătorii răscoalei de la 1784, se desfășoară, în organizarea Inspectoratului Județean pentru Cultură și a Muzeului Județean, o manifestare comemorativă. Anul acesta, simpozionul științific organizat a avut drept generic „Răscoala lui Horea, Cloșca și Crișan în Zarand”. O mișcare de proporții nemaîntîlnite, de care a tremurat și Curtea de la Viena și s-au înspăimîntat groșii Budapestei, care simțeau, dar nu voiau să renunțe, că se află, aici, în Ardeal, pe un pămînt străin, leagăn de formare a limbii și poporului român.

Comunicările prezentate cu acest prilej de pasionați și autorizați cercetători ai istoriei acestor meleaguri au stîrnit un interes aparte. După cuvîntul de deschidere al primarului comunei Ribîța, dl. Iulian Comșa, au inter-

venit cu comunicări științifice dîni Ioan Sicoe: „Horea, Cloșca și Crișan — în conștiința moșilor”; „Vasile Ionaș: „De ce s-au răscolit moșii?”; Dorin Crișan: „Zarandul în focul răscoalei lui Horea, Cloșca și Crișan”; Maria Razba: „Memoria răscoalei în tradiția și creația populară”; Ioachim Lazăr: „Satul Crișan și locuitorii săi — participanți activi la răscoală”; Gheorghe Firezak — „Istoriografia iluministă transilvăneană despre răscoala lui Horea, Cloșca și Crișan”; Viorel Brana — „Din trecutul satului Crișan”. S-a oficiat, de asemenea, un parastas de pomenire.

În încheierea manifestării, ansamblul folcloric „Silvana”, al Casei de Cultură Deva, a prezentat un apreciat spectacol de cîntece și dansuri populare. Soliști: Mariana Anghel, Ana Bănciu și Lenuța Evsei.

MINEL BODEA

„Careul“ în jurul căruia gravitează viața satului

Ca-n orice sat centru de comună, și la Peștișu Mic ne-am oprit întîi la primărie. Aici oamenii veneau și plecau, fiecare cu problemele lui. Ca să ajungem la dispensarul medical uman, n-a trebuit să străbatem o cale prea lungă, clădirea fiind a lături de cea a primăriei. După ce ne-am edificat asupra stării de sănătate și a mijloacelor sanitare de care dispune aceasta, am trecut alături, la postul de poliție, să vedem cum se prezintă viața satului și privită din acest unghi. Iar ca să îți faci o idee despre cum se instruesc oamenii săi de mline, nu-ți rămîne decît să te oprești la școală. Nimic mai simplu la Peștișu Mic, noua clădire a școlii închizînd careul în care sînt așezate cele patru instituții „centrale”, în jurul cărora gravitează aproape întreaga viață social-politică și spirituală a satului.

Dar să revenim la dispensar. Aici spațiul este mult prea mare pentru cît este de solicitat. La prînz, în cabinet erau doar dna Tatiana Roman, medic, și dna Malvina Stoica, moașă. Pacienții, cîți au fost (în medie sînt cam 5 pe zi), au trecut de dimineață pe aici, ca să ajungă și la biserică, unde, fiind zi de sîrbătoare, era slujbă. În satele comunei, bolile mai frecvente sînt cele respiratorii, iar profilaxia se asigură mai ales prin deplasarea personalului medical la domiciliul copiilor mici (nou-născuți și sugari), al gravidelor și bolnavilor cronici, mai ales bătrîni ce cu greu se pot deplasa. Am mai sesizat aici o stare de încremenire a lucrurilor. Lemne pentru iarnă nu s-au asigurat (cum se dezbracă un bolnav febril într-un cabinet rece?), instalația electrică este defectă (probabil în diminețile de iarnă consulta-

Poziția Filialei Hunedoara a P.D.A.R. față de Declarația de la Cluja U.D.M.R.

Declarația de la Cluj a U.D.M.R. o considerăm din fază inițială ca un act anticonstituțional. A solicitat o autonomizare a județelor cu populație majoritară de etnie maghiară, fie ea chiar administrativă, vizează politicul cu repercusiuni imprevizibile pentru liniștea și stabilitatea țării. Considerăm aceasta ca o blasfemie la adresa Constituției votată și aprobată îndubitat de toate etniile spațiului geografic al României. A încerca o microfederalizare a țării este o insultă la adresa sentimentului național român. Pretextele care stau la baza Declarației de la Cluj nu-și au suportul în sorginea realității.

Constituția, ca lege de căpătîi a statului român, prevede cu acuratețe și claritate drepturile și obligațiile tuturor cetățenilor indiferent de etnie. Ca atare, este imperios necesar a o respecta.

În baza acestei realități, în viziunea Partidului Democrat Agrar, Filiala Hunedoara, Declarația de la Cluj a U.D.M.R. constituie un gest iresponsabil. Facem un apel cetățenilor hunedoreni, în primul rînd celor de etnie maghiară,

să nu se lase influențați de extremismele politice periculoase ale conducerii U.D.M.R.

CONSILIUL DIRECTOR
AL P.D.A.R.,
FILIALA
HUNEDOARA

(1219)

una pe zi

GIND:

La început a fost ședința. Și numai după aceea — cuvîntul.

ASOCIAȚIA GENERALĂ A VÎNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI DIN ROMANIA ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ A VÎNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI HUNEDOARA cu sediul în Deva, str. G. Coșbuc, nr. 21
ÎN ATENȚIA MEMBRILOR VÎNĂTORI ȘI PESCARI DIN MUNICIPIUL HUNEDOARA ȘI JUDEȚ

Biroul executiv al A.G.V.P.S. din România, prin Hotărîrea nr. 20, adoptată în ședința din 11 octombrie 1992, a respins cererea de organizare în Statutul A.G.V.P.S. a Asociației Independente a Vînătorilor și Pescarilor din municipiul Hunedoara, constatînd, din actele și documentele existente, că majoritatea membrilor vînători și pescari sportivi din filiala Hunedoara nu au optat pentru organizare în alt sistem.

Acceași hotărîre mai dispune:

- membrii vînători și pescari sportivi excluși pentru neplata cotizației aferente anului 1992, ca urmare a vizei la asociația independentă, vor fi reîntrați în A.G.V.P.S. Hunedoara;
- membrii vînători ce au achitat cotizația la asociația independentă vor plăti, pentru reîntraire în drepturi, diferența de cotizație (5000 de lei la filiala A.G.V.P.S. din Hunedoara);
- membrii pescari sportivi vor fi reprimiți fără plata diferenței de cotizație;
- cotizațiile incasate NECUVENIT de Asociația Independentă din municipiul Hunedoara se cuvin A.G.V.P.S. Hunedoara, ca titulară a contractelor pentru folosința fondurilor de vînătoare și pescuit. (1245)

S.C. ALDEXIM S.R.L. CLUJ

cu magazin în Deva, str. Spitalului nr. 17. Vinde en gros și en detail, la cele mai avantajoase prețuri, următoarele:

- țigări;
 - dulciuri;
 - cafea;
 - pivoți superiori și inferiori, bolțuri, cămași piston, pompă apă, capac pompă apă și pompă ulei pentru Dacia 1300.
- Deschis zilnic între orele 8—18. (1257)

FLASH!

● **FĂRĂ STĂPÎNI?** Gara C.F.R. din centrul orașului Lupeni oferă călătorului un peisaj dezolant. Geamuri sparte, ziduri deteriorate, mîrdare, săli de așteptare insalubre, totul respinge, de parcă întreaga clădire ar fi a nimănui. Ceea ce nu se poate spune de Stația C.F.R. Iscroni, unde se vede mina gospodarului. Dar numai în fața gării. Pentru că în spatele ei, spre roșea, geamurile sparte, dezoare și mizeria fac notă discordantă cu fațada gării. (D. L.)

FAX

● **ZIMBIȚI, DAR SERIOS.**

Un pahar de vodcă la restaurantul meșteșugarilor costă 66 de lei; la Barul „Dacia” — 92 de lei; la Barul de zi de lingă gară (fost restaurantul „Ardealul”) — 120 de lei! Aceste prețuri le-am verificat cu oameni de meserie în domeniu. Dar explicația n-am putut-o asculta, efectiv ne-a fost jenă. Fiecare își stabilește prețul după cum îi place? Ce Dumnezeu, nu mai respectăm legile țării? (GH. I.N.)

● **CENTURA CU... DULĂI.**

Pe șoseaua de centură, care pornește din centrul orașului Lupeni spre Bărbănteni, ai tot felul de surprize. Una: în preajma

blocului turn A8 și a celui cu garsoniere din vecinătate — unde se află și containerele pentru gunoi menajer — sînt zărite, de cîteva zile, cadavrele a 5—6 dulăi. „Dacă i-au otrăvit, de ce-i lasă, zile în șir, în drum, să provoace sită și să infecteze atmosfera?” — se întreabă, pe bună dreptate, trecătorii. De altfel, nici Aleca Plopilor nu e lipsită de astfel de... surprize. (L. L.)

● **LA DISPOZIȚIA DV.** În Complexul „Kogălniceanu” din Deva, cooperativa „Arta Model” condusă de dl. președinte Cornel Pripas, a extins activitatea unităților de tricotație, lenjerie, croitorie, reparații obiecte de uz

casnic etc. Sînteti așteptați. (GH. I.N.)

● **FĂRĂ BIȘNITARI, FĂRĂ BETIVANI.** După multe și îndelungi căutări a venit și soluția: crișmele și bișnitarii scoși din Piața Devel. S-or fi mutat în altă parte? Posibil. Dar în Piața mare a Devei nu mai sînt. Fără țarcul bișnițarilor, fără brunetei s-a stabilit o atmosferă de calm, de liniște, de civilizație. Se respiră un aer mai curat, de ușurare... (GH. I.N.)

FLASH!

„Foricon“ perseverează

S.C. „Foricon“ S.A. Deva (fosta A.C.M.R.) își menține și dezvoltă obiectul activității, respectiv executarea de drumuri forestiere și civile, corecții de torenți, lucrări industriale și sociale — cu rază de acțiune în mai multe județe: Alba, Arad, Bihor, Hunedoara. Colegii săi s-a racordat din mers și cu oarecare succes la noile condiții și cerințe ale economiei naționale, în pofida dificultăților mari cu care se confruntă azi întreaga țară.

De la începutul anului, după cum ne spunea dl ing. Gheorghe Șuiagă, directorul tehnic al societății, au fost realizate lucrări importante la stațiile PECO din Deva (modernizarea celei de la Sintuhalm — n.n.) și din Hunedoara, la Filiala Electrocentrale Hațeg (o clădire și un atelier), la barajul de pe Riu Mare (drum contur, cu ritm bun de lucru la această oră), la „Siderurgica“ Hunedoara (o estacadă — aflată în stadiu avansat de execuție) și la „Macon“ Deva (extinderea secției de vată minerală — lucrare întreprinsă din cauza dificultăților de plată ale beneficiarului). De asemenea, au fost finalizate și predate beneficiarilor — sucursalele de exploatare, transport tehnologic și prelucrare primară a lemnului din județul nostru, din Arad, Alba și Bihor — drumuri forestiere însumând mai mult de 20 de kilometri.

Cel mai nou terminat — lucrare importantă și frumoașă (aprecierea apartinând atât executantului cât și beneficiarului — n.n.) — este drumul Hobița — prelungire, în lungime de aproape 3 km, „sfințit“ la jumătatea acestei luni, din perimetrul de activitate al SETTPPL Deva. Dl Gheor-

- Balanța este pozitivă;
- Drumuri la pădure;
- În curând — în casă nouă.

ghe Șuiagă a ținut să-i evidențieze pentru contribuția la acest obiectiv pe maestrul Dionisie Șandor — de la șantierul Deva al „Foricon“, pe inginerii Vasile Pop și Ioan, Bălan, șeful, respectiv adjunctul șefului acestui șantier.

Multe obiective se află în diferite stadii de execuție. La unele se continuă lucrările; o hală la Fabrica de hârtie din Petrești, altă hală la C.E.T. Arad, microhidrocentrala Godeanu, din județul nostru, o serie de drumuri forestiere și corecții de torenți; la altele s-au întrerupt, ca urmare a datorităților pe care beneficiarii le au la „Foricon“ Deva; cîteva vor fi predate chiar în această săptămână; iar unele vor fi atacate — clădirea unei bănci în Sebiș — Arad, de exemplu, pînă la sfîrșitul anului curent. Să

consemnăm și faptul că se execută de către „Condor“ Deva ultimele lucrări — de parchetare — la noul sediu al S.C. „Foricon“ S.A., o clădire impunătoare, frumoasă, realizată în cea mai mare parte în regie proprie, o construcție pe măsura acestui destoinic colectiv muncitoresc. „Botezul“ va avea loc nu peste mult timp.

Pătrunzînd puțin în sfera economico-financiară a societății, dl Gheorghe Șuiagă-a subliniat:

— Balanța activității generale este pozitivă. Adică, suma totală de încasat de la beneficiari este mai mare decît cea a datorităților noastre. Avem relații bune și cu cei cărora le prestăm servicii și cu cei care ne prestează nouă, însă blocajul financiar și metoda mai nouă, dar atît de veche și de păguboasă, a plimbării CEC-urilor pe la bănci pentru confirmare, constituie frîne mari în activitate și nu numai în a noastră. Sperăm totuși ca guvernul ce se va constitui, poate nu chiar peste prea mult timp, să lămurească și aceste probleme vitale pentru bunul mers al activității productive, al relațiilor dintre întreprinderi, dintre furnizorii de materii prime și prestatorii de servicii și beneficiarii acestora, dintre bănci și agenții economici.

Așa este. Speranța rămîne starea noastră de spirit cea mai acută.

DUMITRU GHEONEA

Rentabilitatea instituției de cultură

În acest creuzet al vicțiilor spirituale în care presiunea greutăților de tot felul crește continuu, există și instituții care, conduse de adevărați profesioniști, reușesc să desfășoare o activitate normală. Dovadă că atunci cînd există preocupare, cînd se caută și prind viață modalități de lucru adecvate, capabile să scoată o instituție din criză, lucrurile încep să reîntre pe un făgaș normal. Un exemplu concludent în acest sens îl constituie munca cu filmul în sensul că spațiul existent a fost mai bine valorificat: în holul amenajat cu gust, din care nu lipsesc nici atmosfera și nici iluminarea adecvată, a organizat o discotecă, satisfăcînd astfel cerințele unui mare număr de tineri; un alt spațiu disponibil a fost închiriat ca bar; cu ajutorul Filialei Județene de Exploatare a Filmelor Deva, cu casele pe care le-a primit, a deschis o videotecă. În acest mod, nu numai tinerii, dar și vîrstnicii au început să prindă gustul elipelor plăcute pe care le oferă instituția care este cinematograful „Zarand“.

Alături, peste drum, se află casa de cultură. Fără supărare, dar aceasta este mai puțin vizitată decît cinematograful.

Responsabilul, ca un bun gestionar, este toată ziua cu creionul și cu carnețelul în mînă, pentru a vedea ce se mai poate face pentru rentabilizarea instituției. Dar banii, într-o economie de piață, trebuie scoși și din piatră seacă, întrucît căldura, curentul electric consumat, cheltuielile de întreținere, expedierea fil-

bine cotate din S.U.A., Franța, Italia, Anglia ș.a., sînt de cea mai bună calitate. Ce a făcut în acest caz? Un plan de 600 000 de lei pe lună e greu de realizat de un cinematograf de categoria „Zarandului“. A început să reprofileze munca cu filmul în sensul că spațiul existent a fost mai bine valorificat: în holul amenajat cu gust, din care nu lipsesc nici atmosfera și nici iluminarea adecvată, a organizat o discotecă, satisfăcînd astfel cerințele unui mare număr de tineri; un alt spațiu disponibil a fost închiriat ca bar; cu ajutorul Filialei Județene de Exploatare a Filmelor Deva, cu casele pe care le-a primit, a deschis o videotecă. În acest mod, nu numai tinerii, dar și vîrstnicii au început să prindă gustul elipelor plăcute pe care le oferă instituția care este cinematograful „Zarand“.

Alături, peste drum, se află casa de cultură. Fără supărare, dar aceasta este mai puțin vizitată decît cinematograful.

Responsabilul, ca un bun gestionar, este toată ziua cu creionul și cu carnețelul în mînă, pentru a vedea ce se mai poate face pentru rentabilizarea instituției. Dar banii, într-o economie de piață, trebuie scoși și din piatră seacă, întrucît căldura, curentul electric consumat, cheltuielile de întreținere, expedierea fil-

melor au prețuri extrem de piperate. Așa că fiecare leu trebuie cîștigat și chivernisit cu grijă. Chiar și în cazul salariilor celor șase angajați care nu sînt deloc de invidiat! E adevărat, s-a primit și sprijin din partea Filialei Județene de Exploatare a Filmelor, care a dotat cinematograful cu un video și cu casete video. Se așteaptă și în continuare dotarea cu huse a scaunelor. Astfel ca cinematograful „Zarand“ din Brad să fie cu adevărat unul modern, în care specia ori să se simtă bine și mai ales să-i treacă pragul în număr cît mai mare.

MINEL BODEA

Concubinii Marioara J. și Ioan M. din Hunedoara erau acasă în după-amiaza aceea și, probabil, se cam plictiseau. Deodată în ușa de intrare în apartament se auziră bătăi.

— Cine o fi? — se miră femeia.

— Mă duc să văd, zise bărbatul.

Ioan M. trase zăvorul și deschise ușa. În prag îl văzu pe Gheorghe Nistor, pe care îl cunoștea destul de bine. Și cum să nu-l cunoască, de vreme ce înainte de a începe el concubinajul cu Marioara J., cel din prag fusese concubina lui. Așa că l-a invitat pe musafir în casă și, deși văzu că e

Ce face omul la beție...

destul de turmentat, a seos dopul unei sticle pline cu țuică. A turnat apoi în pahare.

— Hai noroc!

— Noroc!

Fostul și actualul concubin al Mărioarei J. au discutat pașnic, de una — de alta. Femeia nu se vîrî în sporovăiala lor, făcîndu-și de lucru prin casă. Cu „hai noroc“ și „hai noroc“ sticla se sfîrși după o vreme, iar Gh. Nistor se ridică să plece. Amîndoi bărbații erau turtiți bine de băutura.

— Înainte de a pleca, îmi dai voie să stau de vorbă cu Mărioara? — a întrebat musafirul.

— Sigur, l-a răspuns I.M., după care a ieșit din cameră și s-a dus în baie. Fără să tragă cu urechea, a auzit că cei doi se ceartă, neînțelegîndu-se însă cuvintele. La un moment dat a auzit că femeia țipă. A ieșit urgent și a intrat în încăperea unde-i lăsase pe cei doi. A văzut-o pe concubina sa ținîndu-se cu palma de piept, iar printre degete singele șiroia. Gh. Nistor avea în mînă un cuțit.

— Ce faci? — i-a strigat celui cu arma.

— O omor!

I.M. s-a repezit asupra agresorului, care a vrut să lovească din nou. Cuțitul n-a ajuns-o pe femeie. L-a atins pe ei la braț. Între cei doi a urmat o scîrmanăală și noroc că Gh. Nistor era mai beat decît partenerul său și l-a fost smuls cuțitul din mînă. Altfel, cine știe ce ieșea din încăierare...

TRAIAN BONDOR

„Careul“ în jurul căruia gravitează viața satului

(Urmare din pag. 1)

La școală, sala de clasă era încălzită. Afară lemnele așteaptă să fie tăiate și depozitate în magazie. Condițiile pentru cei cinci elevi și dna învățătoare Valerica Onet, care-i ajută să descifreze tainele învățurii, sînt bune în noul local al școlii. Ceea ce nu se poate spune despre căminul cultural, practic nefolosibil, din pricina stării de degradare. Dra Camelia Ungureanu, director al căminului și bibliotecar al comunei, spunea că, practic, din nouă cămine culturale, există doar filialele din sate, cel de la centru fiind vechi și deteriorat. Baluri și nedei se mai fac la Minerău, Josani și Nandru. Formațiile artistice, cite au fost, au dispărut și nu s-a reușit refacerea nici măcar a celei de dansuri pădure-

nești de la Cutin. Biblioteca funcționează în clădirea primăriei și are cîteva cititori (vreo 200), dintre elevi și pensionari. Mai slab stă cu fondul de carte, tot mai puține fiind noutățile editoriale, datorită prețului cărții. Dra bibliotecar preciza că periodic duce cărți prin sate sau la centru pentru vîrstnici.

Această grupare a instituțiilor comunei are meritul că îi ajută pe localnici să-și rezolve cu o singură deplasare și în timp scurt mai multe probleme. Ba unii își pot face în același timp și cumpărăturile, magazinul privat al firmei conduse de dna Dorina Bria — S.C. Dori-Prest-Com. S.R.L. — fiind în imediată apropiere, peste pod. Și ar putea fi și un alt avantaj: apropierea în spațiu a instituțiilor favorizează și o apropiere în planul preocupărilor, o întrajutorare benefică pentru viața satului.

S. C. „AGROINDUSTRIALĂ“ S. A.

BAIA MARE

Str. V. Alecsandri, nr. 103

Telefoane: 99/413180; 99/414203; 99/414204

OFERĂ LA PREȚURI AVANTAJOASE ȘI NEGOCIABILE

■ CONFECȚII DIN STOFĂ DE LÎNĂ:

- pardesie femei și bărbați
- sacouri bărbați
- geacă bărbați
- haină 3/4 bărbați
- paltoane femei
- costume tairor femei
- fuste femei
- jachete femei
- haină de protecție cu blană din MRR

■ CONFECȚII DIN BLANĂ NATURALĂ:

- haine velur 3/4 femei și bărbați
- haine velur lungi pentru femei
- veste și gecii din velur
- haine din relon cu blană naturală din MRR
- huse auto din blană naturală
- papuci pentru casă, din blană naturală

■ CONFECȚII DIN PIELE DE OVINE, BOVINE ȘI PORCINE:

- gecii pentru bărbați și femei
- fuste pentru femei
- haine 3/4 pentru bărbați și femei.

Toate produsele se găsesc într-o variată gamă modelistică, de culori și tipodimensiuni. (1235)



S.C. CRĂCIUN et CO S.N.C. Complexul Comercial „Bachus“

Vă oferă prin magazinele alimentare proprii din Deva și Simeria, direct de la Abatorul din Arad următoarele produse:

- carne de porc fără slănină

- carne de vită fără os

- salam de vară
- parizer

și alte specialități și preparate din carne la prețuri avantajoase.

Totodată vă mai oferim ulei indigen din floarea soarelui, ulei din import, orez, zahăr și diferite dulciuri.

În incinta complexului mai funcționează între orele 20—05 barul de noapte iar restaurantul de la parterul hotelului vă oferă un bogat sortiment de produse de artă culinară, dintre care amintim renumita ciorbă de hîrtă.

Vă oferim un bogat sortiment de vinuri din cele mai renumite podgorii.

(1230)



O etapă fără surprize

Divizia Națională

Deși etapa a XII-a s-a încheiat fără surprize, în meciurile Steaua — F.C. Inter și Univ. Craiova — C.S.M. Reșița, rezultatele au stat sub semnul incertitudinii până aproape de sfârșitul partidelor. Steaua a reușit, prin același Ilie Dumitrescu, să marcheze unicul gol în minutul 87 (!), iar la Univ. Craiova reșienii i-au condus timp îndelungat pe studenții și, de puțin, au

ratat obținerea unui prețios punct. Se remarcă rezultatele nule realizate de Dinamo la Bacău și Electroputere la Progresul București. La Ploiești, gazdele au început foarte bine și la pauză conduceau cu 3-0 echipa profesorului Ionescu. Având asigurată victoria, petroliștii n-au mai insistat și studenții timișoreni au redus din handicap. Victoriei prețioase pentru O-

țelul Galați, clujeni și brașoveni.

Lupta este foarte strânsă pentru primul loc din clasament cît și la mijloc sau în subsol unde C.S.M. Reșița și F.C. Selena Bacău se străduiesc din răsputeri să părăsească periculoasele locuri 17 și 18. După cum se știe, la ambele echipe s-au adus modificări importante în conducerea celor două cluburi, alături de care au venit sponsori hotărîți să salveze echipele de la retrogradare. Și în ultimele partide, jocul ambelor formații s-a schimbat în bine. Interesante sînt partidele de duminică vîitoare dintre Electroputere — C.S.M. Reșița și Sportul Studențesc — F.C. Selena Bacău. E posibil ca fiecare dintre echipele oaspete să obțină cîte un punct.

Ar fi trebuit ca întîlnirile dintre Steaua — F.C. Inter și F.C. Selena Bacău — Dinamo să fi fost relevante pentru cele două participante în Cupele Europene de fotbal. Deși Steaua a învins, iar Dinamo a remizat la Bacău, nici una dintre aceste două formații n-au arătat o formă deosebită. Militarii au asaltat reducta sîntenilor neîncrețit dar abia în ultimele minute au reușit golul, în timp ce Dinamo n-a putut înscrie în poarta băcdoanilor. Sigur, altel-le vor fi datele partidelor de mîine ale celor două formații fruntașe ale fotbalului nostru. Să auzim de bine.

REZULTATELE ETAPEI: Oțelul Galați — Dacia Brăila 2-0; „U” Cluj — Sportul Stud. 3-1; F.C. Ploiești — Poli. Timișoara 3-1; F.C. Bacău — Dinamo 0-0; Progresul Buc. — Electroputere 0-0; Univ. Craiova — C.S.M. Reșița 3-2; Steaua — F.C. Inter 1-0; F.C. Brașov — Gloria Bistrița 1-0; Rapid — F.C. Farul 2-0.

CLASAMENTUL

1. Steaua	12	10	1	1	35-6	21
2. Dinamo	12	8	3	1	25-7	19
3. Rapid	12	6	4	2	18-9	16
4. Univ. Craiova	12	6	3	3	24-14	15
5. Gloria Bistrița	12	6	3	3	15-8	15
6. „U” Cluj	12	6	1	5	13-12	13
7. Electroputere	12	5	3	4	10-9	13
8. F.C. Inter	12	5	3	4	16-17	13
9. Sportul Stud.	12	4	4	4	18-18	12
10. Oțelul Galați	12	4	4	4	10-14	12
11. Poli. Timișoara	12	3	5	4	12-22	11
12. F.C. Brașov	12	4	2	6	9-14	10
13. F.C. Ploiești	12	4	1	7	18-19	9
14. F.C. Farul	12	3	3	6	16-22	9
15. Progresul	12	2	5	5	11-18	9
16. Dacia Brăila	12	2	4	6	11-16	8
17. C.S.M. Reșița	12	2	2	8	12-30	6
18. F.C. Selena Bacău	12	1	3	8	4-22	5

ETAPA VIITOARE (7-8 noiembrie): Electroputere — C.S.M. Reșița; Dinamo — Progresul; Sportul Stud. — F.C. Selena; Dacia — F.C. Ploiești; Poli. Timiș. — „U” Cluj; F.C. Brașov — Univ. Craiova; Gloria — Rapid; Farul — Steaua; F.C. Inter — Oțelul Galați.

Mîine, în Cupele Europene la fotbal

Mîine seară, începînd de la ora 18, pasionații fotbalului vor putea urmări pe micile ecrane desfășurarea meciurilor de fotbal ce le susțin Steaua și Dinamo în Cupele Europene. În prima partidă, Steaua întîlnește pe Aarhus pe terenul din Ghencea, în cadrul Cupei Cupelor. În primul joc danezii au obținut victoria cu 3-2. În meciul retur din Cupa Campionilor Euro-

peni, Dinamo (în deplasare) își dispută șansa în fața lui Olympique Marseillie. (În tur 0-0). Steaua are șanse de calificare, deși joacă fără Panduru și Panait, suspendați, cu condiția ca ste-liștii să fie foarte atenți la contraatacurile atît de periculoase ale oaspeților. Pentru Dinamo va fi mult mai greu, dar nu imposibil de a obține un rezultat bun.

Rezultatele concursului Pronosport din 1 noiembrie

OȚELUL — DACIA	Anulat
„U” CLUJ — SPORTUL	2-0 1
ATALANTA — NAPOLI	3-2 1
CAGLIARI — FIORENTINA	2-1 1
FOGGIA — PARMA	1-0 1
JUVENTUS — ANCONA	5-1 1
MILAN — TORINO	0-0 x
PESCARA — INTER	1-4 2
ROMA — BRESCIA	2-3 2
SAMPDORIA — GENOA	4-1 1
UDINESE — LAZIO	0-0 x
CESENA — VERONA	1-0 1
CREMONESE — ASCOLI	3-1 1

FOND DE CIȘTIGURI: 45 566 806 lei.

DIVIZIA A I

Jiul Petroșani, noul lider al seriei a II-a

Ce s-a prevăzut, s-a întîmplat. Corvinul nu a obținut cele două puncte la C.F.R. Timișoara, iar Jiul Petroșani a învins la o diferență de 3 goluri pe Metalurgistul Cugir. Și astfel, pentru prima oară, în seria a II-a a Diviziei A liderul este schimbat.

Etapa a XII-a a adus și alte însemnate schimbări în clasament: U.T.A. după ce a învins la scor (9-0) pe cei mai înverșunați rivali ai ei (Unirea a pre-

zentat mai mult o echipă a rezervelor — au lipsit, pe lângă cei 4 suspendați, Tamaș, S. Mărgineanu — plecat la Dinamo — I. Moldovan, iar Pop, Borșa și Bruckenthal sînt plecați în alte părți) a urcat pe locul II în clasament, ca și F.C. Maramureș, ce a venit pe locul 5, de pe locul 10, la numai un punct de Corvinul. Deci, dacă hunedoreni au avut un început foarte bun, pînă în etapa a VIII-a necunoscînd

înfîngerea, iată că acum emit pretenții foarte serioase la primul loc Jiul Petroșani, U.T.A. și F.C. Maramureș și poate I.C.I.M. și Metrom Brașov. Întrebarea care se pune: va reuși Corvinul să se păstreze în primele 3-4 locuri, în lupta pentru titlu, măcar pînă la sfîrșitul turului? Fiindcă, ne place să credem, conducerea clubului va lua cuvenitele măsuri de întărire a echipei dacă se dorește, cu adevărat promovarea.

DIVIZIA A I

REZULTATELE ETAPEI: Unirea Focșani — Gloria Buzău 3-0; FAUR Buc. — Chimia Rm. V. 3-1; A.S.A. Tg. M. — Unirea Slobozia 4-0; Steaua Mizil — Flacăra Moreni 3-0; F.C. Argeș — Portul C-ța 3-1; C.S.M. Suceava — Foresta Făl-ticeni 1-0; Ceahlăul P.N. — Autobuzul Buc. 3-1; Poli. Iași — Gloria Galați 1-0; C.S. Olt '90 — Callatis Mangalia 0-1.

CLASAMENTUL

1. Ceahlăul P.N.	12	6	3	3	16-11	15
2. Flacăra Moreni	12	6	2	4	17-12	14
3. Callatis Mang.	12	6	2	4	14-13	14
4. Steaua Mizil	12	6	1	5	31-14	13
5. F.C. Argeș	12	5	3	4	20-13	13
6. Gloria Galați	12	6	1	5	20-17	13
7. Portul C-ța	12	6	5	2	24-21	13
8. Poli. Iași	12	6	1	5	17-16	13
9. A.S.A. Tg. M.	12	6	1	5	18-18	13
10. C.S.M. Suceava	12	6	1	5	14-20	13
11. Gloria B.	12	6	0	6	29-24	12
12. Unirea Focșani	12	5	2	5	18-13	12
13. Chimia Rm. V.	12	4	3	5	21-25	11
14. Foresta Făl-ticeni	12	4	3	5	11-14	11
15. FAUR Buc.	12	5	0	7	16-20	10
16. Unirea Slobozia	12	3	3	6	13-23	9
17. C.S. Olt '90	12	4	1	6	11-31	9
18. Autobuzul Buc.	12	4	0	8	22-26	8

ETAPA VIITOARE: Portul — Foresta; Fl. Moreni — F.C. Argeș; Chimia — Steaua M.; Gl. Buzău — A.S.A. Tg. Mureș; Unirea Slobozia — FAUR; Poli. Iași — C.S.M. Suceava; Gl. Galați — C.S. Olt; Callatis — Ceahlăul; Autobuzul — Unirea Focșani.

DIVIZIA A 2

REZULTATELE ETAPEI: Olimpia S. M. — C.F.R. Cluj 2-2; U.T.A. — Unirea A. I. 9-0; Metrom Bv. — F.C. Drobeta 2-0; C.F.R. Timișoara — F.C. Corvinul 1-0; F.C. Maramureș — Metalul Bocșa 5-0; Gloria Reșița — I.C.I.M. Bv. 2-0; F.C. Bihor — Armătura Zalău 4-1; Tractorul Bv. — Jiul Craiova 2-0; Jiul Petroșani — Metalurg. Cugir 4-1.

CLASAMENTUL

1. Jiul Petroșani	12	7	2	3	22-13	16
2. U.T.A.	12	7	1	4	26-17	15
3. F.C. Corvinul	12	6	2	3	24-13	14
4. Metrom Bv.	12	5	4	3	13-9	14
5. F.C. Maramureș	12	6	1	5	26-12	13
6. I.C.I.M. Bv.	12	6	1	5	21-15	13
7. Gloria Reșița	12	6	1	5	15-11	13
8. F.C. Drobeta	12	5	2	5	14-13	12
9. Metalul Bocșa	12	6	0	6	21-23	12
10. Jiul Craiova	12	6	0	6	16-20	12
11. Armătura Z.	12	6	0	6	18-23	12
12. Tractorul Bv.	12	4	3	5	15-15	11
13. F.C. Bihor	12	4	3	5	12-13	11
14. C.F.R. Timiș.	12	5	1	6	14-22	11
15. Unirea A. I.	12	5	1	6	14-24	11
16. Metalurg. Cugir	12	4	2	6	18-34	10
17. Olimpia S. M.	12	3	2	7	20-22	8
18. C.F.R. Cluj	12	3	2	7	17-29	8

ETAPA VIITOARE: Metalul Bocșa — I.C.I.M. Bv.; Corvinul — F.C. Maramureș; Unirea A. I. — C.F.R. Timișoara; C.F.R. Cluj — Metrom Bv.; F.C. Drobeta — U.T.A.; Tractorul — Gloria Reșița; Jiul Craiova — Jiul Petroșani; Metalurg. Cugir — F.C. Bihor; Armătura Zalău — Olimpia S. M.

Liderul nu se dezmințe

Liderul clasamentului, Minerul Știința Vulcan, nu se dezmințe, continuînd să-și mențină avantajul luat din primele etape ale campionatului, obținînd, cu o singură excepție — la Călan — puncte prețioase în toate deplasările. Și duminică la Teliuc a realizat o remiză (2-2), care menține pe principalul său rival la locul de frunte — Paringul Lonea — la o diferență de 3 puncte. A învins în deplasare pe Constructorul Hunedoara și pe Minerul Bărbăteni și a mai obținut, surprinzător, un punct de la gazde — Minerul Ghelari.

Foarte frumoasă ascensiunea în ultimele etape ale Constructorului Hunedoara, la cîrma căreia se află antrenorul hunedorean Gălan, bun cunoscător al fotbalului,

serios, competent. Iată, cu sprijinul Corvinului, care a dat cîțiva tineri talentați pentru „rodaj”, a reușit să omogenizeze o formație care promite mult. După victoria asupra Mureșului Deva, acum a obținut un nou succes, tot în deplasare, și tot la o fostă divizionară, Aurul Brad. Și s-a apropiat la 4 puncte de lider care, în etapa a XIV-a (15 noiembrie), va juca la... Constructorul. Iată un meci pe cît de atractiv pe atît de important pentru ambele echipe. Va fi și o întrecere tactică între 2 cunoscuți antrenori, între Petre Libardi și Gălan, foști fotbaliști divizionari A.

Pagină realizată de SABIN CERBU

Divizia C - faza județeană

REZULTATELE ETAPEI: Minerul Aninoasa — Metalul Crișcior 5-1; Mureșul Deva — Haber Hațeg 5-1; Victoria '90 Călan — Minerul Ghelari 1-1; C.F.R. Simeria — Metaloplastica Orăștie 3-0; Minerul Vulcan-Teliuc — Minerul Știința Vulcan 2-2; Aurul Brad — Constructorul Hunedoara 0-2; Favior Orăștie — Minerul Bărbăteni 0-3; Paringul Lonea — Minerul Certej 2-0.

CLASAMENTUL

1. Minerul Șt. Vulcan	12	9	2	1	27-10	20
2. Paringul Lonea	12	8	1	3	26-14	17
3. Constructorul Huned.	12	8	0	4	33-18	16
4. C.F.R. Simeria	12	7	1	4	32-14	15
5. Haber Hațeg	12	6	3	3	19-11	15
6. Minerul Certej	12	5	3	4	33-13	13
7. Victoria Călan	12	6	1	5	25-15	13
8. Metaloplastica Or.	12	6	0	6	37-28	12
9. Minerul Aninoasa	12	6	0	6	21-21	12
10. Mureșul Deva	12	6	0	6	21-22	12
11. Minerul Bărbăteni	12	6	0	6	19-29	12
12. Minerul Vulc. Tel.	12	4	1	7	15-34	9
13. Minerul Ghelari	12	2	4	6	16-27	8
14. Metalul Crișcior	12	3	1	8	17-26	7
15. Aurul Brad	12	3	1	8	12-24	7
16. Favior Orăștie	12	2	0	10	11-55	4

ETAPA VIITOARE: Min. Șt. Vulcan — Aurul Brad; Metaloplastica Orăștie — Minerul Vulcan-Teliuc; Minerul Ghelari — C.F.R. Simeria; Haber Hațeg — Victoria Călan; Metalul Crișcior — Mureșul Deva; Minerul Certej — Minerul Aninoasa; Favior Orăștie — Paringul Lonea; Minerul Bărbăteni — Constructorul Hunedoara.

Mica PUBLICITATE

VINZARI

- VIND casă în Petroșani, str. Coasta, nr. 12, vizavi de A.C.R. Informații Deva, tel. 625378. (8528)
- VIND casa cu grădina în Orăștie sau schimb cu apartament 3-4 camere în Deva. Informații la tel. 625544, după ora 16. (9211)
- VIND mașini de inghețată, marcă germană. Deva, tel. 616862. (9017)
- S.C. Euromarket Brindus S.N.C., cu sediul în Orăștie, str. G. Barițiu, nr. 1, vinde cu precomandă: congelatoare, frigidera marca Arctic garanție 2 ani. Informații la telefon 956/47361. (9184)
- VIND apartament 2 camere Deva, str. Minerului, nr. 40, bloc 25, scara A, etaj II, ap. 11, vizabil zilnic, orele 16-20. (9056)
- VIND casă în Tirnava. Informații Deva, str. Horea, nr. 63. (9228)
- VIND ARO 230 - izotermă, zero km. Deva, tel. 620381. (9229)
- VIND Dacia 1300. Deva, tel. 626552. (9257)

- VINDEM autoturism Barkas 1000, fabricație 1986, capacitate 1000 kg, motor în 2 timpi, 3 cilindri. Informații la tel. 623207. Deva, între orele 17-23. (9258)

- VIND ceas pendulă, foarte vechi, stare bună. Informații Deva, tel. 619163, între orele 16-17. (9223)
- VIND tractor U 650, negociabil. Deva, Horea 13. (9216)
- VIND două cazane de țuica (de cea. 30 l și cea. 50 l) din aramă alimentară cu instalație și agitator. Deva, tel. 627940. (8928)
- VIND urgent și convenabil autocamion Saaviem carosat, cabină dublă, stare perfectă, com. Crișcior, str. Zarandului, nr. 73, tel. 656018. (9232)
- VIND garsonieră, confort I, etaj I, boxă. Informații Deva, bdul N. Bălcescu, bl. 19 A, ap. 26. (9235)
- VIND Dacia 1310, Ungaria, 1985, 68 000 km, preț 700 000 negociabil. Deva, tel. 620323. (9239)
- VIND camion S.R.D., cu piese schimb, preț convenabil. Informații Deva, tel. 275. (9240)
- VIND video player „Funai” (85 000 lei), sigilat. Deva, tel. 627861, 623271. (9241)
- VIND porci grași. Deva, str. Eminescu, nr. 14, tel. 615139. (9238)
- VIND mașină de pufulă, nouă. Informații Hunedoara, tel. 713673 sau 714521, după ora 16. (9245)
- VIND camioneta „Mercedes” 206 Diesel, 1,5 tone, preț negociabil. Deva, tel. 629123. (9246)
- VIND casă cu grădina în Vețel. Informații Deva, tel. 622735, după ora 15. (9247)
- VIND casă cu grădina și anexe în satul Hărău, nr. 57. Informații Simeria, str. Cloșca, bl. 10, ap. 24, zilnic, după ora 15. (9248)

- VIND urgent tractor U 650 cu remorcă 7 tone basculabilă, cu 2 cilindri hidraulici; pavilioane apicole de 42-94 familii de albine, simple sau echipate, pregătite pentru iarnă; recipienți frigorifici de 500 l din aluminiu; colectoare polen; colectoare venin; cașă bană apicolă; lăzi orizontale diverse. Informații la telefoanele 622192; 616641. Deva, după orele 16. (9260)

- VIND mașină tricelat Veritas 360 (dublu pat). Geoagiu-sat, tel. 195. (9261)
- VIND acumulator auto, 45 A. Deva, tel. 611546, între orele 15-20. (9249)
- VIND Dacia 1310, berlină, pentru export și schimb apartament 4 camere cu 3. Deva, tel. 622433. (9250)
- VIND autoturism Talbot Solara, an fabricație 1986, cu multe piese de schimb. Deva, tel. 627142, după ora 16. (9252)
- VIND video player cu înregistrare „Akai”, nou. Hunedoara, tel. 715807. (9494)
- VIND garsonieră, bdul Dacia, bloc G 3, tel. 722559 și 724295. (8495)

- VIND urgent VW Golf 1100 cmc, stare foarte bună. Informații Simeria, tel. 661296, orele 9-16. (9262)

- VIND apartament 3 camere, confort I, Hunedoara, str. Libertății, tel. 714770. (8497)
- VIND chioșc alimentație publică, vad comercial foarte bun. Tel. 712821. (8499)
- VIND casă cu grădina, Hunedoara. Informații tel. 721817, după ora 18. (8500)
- VIND casă în Brănișca, nr. 175. Deva, tel. 629815. (9255)
- VIND comodă televizor, furnir (preț negociabil). Informații Deva, tel. 629543. (8529)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- SCHIMB (sau cumpăr) garsonieră, cu apartament 2 camere zonă centrală. Deva, tel. 618433, după ora 16. (9254)

PIERDERI

- PIERDUT carnet de student pe numele Vlad Aurelian, eliberat de Universitatea Ecologică Deva. Il declar nul. (9234)
- PIERDUT legitimație veteran de război pe numele Gabor Aron. O declar nulă.

OFERTE DE SERVICII

- GAUF femeie pentru menaj. Ofer locuință, salariu Deva, tel. 615040, între orele 17-19. (9230)
- INCOTA Atlas Reisen efectuează transport persoane pe ruta Sibiu - Deva - Praga - Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart în 4, 11, 18, 25 noiembrie, 2, 9, 16 decem-

brie, și pe ruta Sibiu - Deva - Praga - Nürnberg - Frankfurt - Siegen - Dortmund în 4, 18 noiembrie și 2, 16 decembrie. Inscriseri, informații la tel. 618802, orele 16-21. (9192)

• EURO Friends organizează excursii în Turcia, cu autocarul. Preț 9500 lei, perioada 11-15 noiembrie 92. Inscriseri Deva, tel. 624033 sau magazin piese auto, str. A. Iancu. (9233)

• INGRJESC persoane în vârstă (familisti) care imi pot oferi locuință. Deva, tel. 627924, zilnic. (9237)

• ANGAJAM croitorese cu muncă la domiciliu. Hunedoara, 95/711542, între orele 19-21. (8496)

DIVERSE

• CEI care au cunoștință despre modul de producere a accidentului de circulație din data de 30 septembrie 1992, orele 18,30, la ieșirea din localitatea Spini, spre Orăștie, în urma căruia au decedat două persoane, sînt rugați să telefoneze la tel. 622800 - Deva, între orele 16-22. (9218)

• S.G. Prodalcom S.R.L. Deva, anunță deschiderea unui punct de desfacere a încălzimii în sortimente variate pentru copii, femei, bărbați, în strada Horea, nr. 18 (fosta autogară veche). Program: deschis zilnic. (9231)

DFCESE

• PĂRINȚII - Miron și Adriana Alba, împreună cu fiii Răzvan și Radu, bunica Onorica anunță cu adîncă durere moartea fulgerătoare a scumpei lor fiice, soră și nepoate.

RALUCA.

la numai șase anișori Inhumarea azi, 3 noiembrie 1992, la cimitirul din Ghelari. Lacrimi și flori pe mormîntul tău! Veți rămîne veșnic vie în inimile noastre. (9234)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „PANICOR” S. A. HUNEDOARA

Scoate la licitație în data de 10 noiembrie 1992, ora 12, următoarele mijloace fixe:

- 3 seturi țevi (pentru 3 vetre cuptor Damph)
- Perkins din uzinaj cuptoare Damph
- 1 buc tractor U 500 (casat)
- 1 buc remorcă basculantă (casată)
- 1 vitrină frigorifică (casată). (1248)

U.I.P.S.A.P. DEVA

Angajează prin transfer sau concurs pentru Sectorul Mecanic (fosta UGIRA):

- 1 tinichigiu auto
- 1 electrician auto
- 2 mecanici auto

Nivel de pregătire profesională minimă la nivel de fosta categorie 4.

Salariu negociabil. Informații la telefoanele 613727 sau 614296. (1239)

• BUNICII Viorel și Ileana Alba din Brănișca cu adîncă durere deplîng moartea fulgerătoare a scumpei lor nepoate

RALUCA ALBA, din Ghelari, la numai 6 anișori. Lacrimi și flori pe mormîntul tău! Nu te vom uita niciodată. (9234)

• FAMILIA Alba Ioviță, Smaranda, Monica și Diana deplîng moartea fulgerătoare a iubitei lor nepoate și verișoare

RALUCA ALBA Veți rămîne pentru totdeauna în amintirea noastră. (9234)

• CONDUCEREA Spitalului Municipal Hunedoara, colectivul secției cardiologie este alături de suferința dlui dr. Alic Petru, pricinuită de pierderea iubitului său tată. (8493)

• AURELIA Bobancu mulțumește tuturor celor care au participat cu lacrimi și flori la marea durere pricinuită de dispariția celui care a fost

LIVIU BOBANCU, un soț ideal și un om cu calitate deosebite. (8498)

• CU adîncă durere Sandu Trif, soț și Florin, fiu, anunță trecerea în neființă a celei care a fost soție și mamă

MARIANA TRIF, în vîrstă de 36 ani. Inmormîntarea - în ziua de 3 noiembrie, ora 13, la cimitirul Gheorghe Apostol din Hunedoara. Nu te vom uita niciodată! (8527)

• FAMILIILE Nicoară Constantin, Nicoară Remus și Solomon anunță cu nemărginită tristețe că fiica, sora și cumnata noastră

MARIANA TRIF a plecat dintre noi. Rămînem veșnic neconsolați! (8527)

RODIPET S.A. - FILIALA DEVA

Vă face cunoscut că începînd cu data de 2 noiembrie 1992 a început contractarea de abonamente pentru anul 1993 la publicațiile interne, atît prin sub-filialele RODIPET cît și prin oficiile poștale din județ.

UNIUNEA SINDICATELOR LIBERE DIN JUDEȚUL HUNEDOARA

Acordă GRATUIT consultații juridice membrilor de sindicat, în fiecare zi de marți, între orele 15,30-18,00, la sediul său din Deva, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 4, camera 18, etaj I. (1254)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMSIM” S.A. SIMERIA

str. Avram Iancu, nr. 1 ORGANIZEAZĂ

în data de 12 noiembrie 1992, ora 10, la sediul societății:

• LICITAȚIE DIRECTĂ în condițiile H.G. nr. 140/1991, cu modificările ulterioare, pentru atribuirea în locație de gestiune a magazinului nr. 17 din Sintandrei.

• LICITAȚIE PUBLICĂ în condițiile H.G. nr. 1228/1990, pentru închirierea a 2000 mp teren disponibil din depozitul de Materiale de Construcții din Simeria. (1255)

VINZARE

Vind terenuri cu destinația pentru agricultură și construcție de casă, amplasată pe raza municipiului Deva. Informații în zilele de luni - vineri, între orele 7-15, la sediul I.P.H. Deva S.A., Piața Victoriei, nr. 2, telefon 618402. (1252)

S.C. MACON S.A. DEVA

În legătură cu anunțul publicitar privind vânzarea activului „Balastiera Simeria”, apărut în nr. 727/14 oct. 1992, anunțăm modificarea datelor de ținare a licitației după cum urmează:

- faza I - la data de 15 XII 1992
- faza a II-a - în 30 XII 1992
- faza a III-a - în 4 I 1993. (1203)

R.A.G.C.L. SIMERIA

Anunță că, fiind în imposibilitatea de a-și plăti principalii furnizori - R.A.G.C.L. Deva, RENEL Filiala Rețele Electrice Deva și Romgaz R.A. Deva -, roagă pe toți beneficiarii de prestări servicii (asociații de locatari și agenți economici) ca în termenul cel mai scurt să-și achite datoriile față de R.A.G.C.L. Simeria, în caz contrar se va trece la sistarea serviciilor către acestea, începînd cu data de 5 noiembrie 1992.

Principalii debitori la R.A.G.C.L. Simeria sînt următorii:

- S.C. FLORICON Simeria	441 990 lei
- Asociația de locatari nr. 2 Simeria	347 889 lei
- Asociația de locatari nr. 12 Simeria	178 178 lei
- Asociația de locatari nr. 13 Simeria	113 599 lei
- Asociația de locatari nr. 14 Simeria	182 309 lei
- Asociația de locatari nr. 15 Simeria	359 471 lei
- Asociația de locatari nr. 16 Simeria	241 886 lei
- Asociația de locatari nr. 17 Simeria	211 817 lei
- Coop. „Prestarea” Simeria	269 760 lei
- S.C. „Decebal” Deva	70 760 lei
- S.C. „Reva” Simeria	1 329 323 lei
- COMSIM Simeria	185 631 lei
- Primăria oraș Simeria	424 680 lei
- Asociația nr. 3 Simeria	113 599 lei

(1251)